

Містечка дитячих мрій хай будуть взірцем добра, тепла, затишку!



Центри соціально-психологічної реабілітації м.Боярка, смт.Бородянка, Іванкова та м.Славутич в Київській області ЗМІ часто називають “містечками дитячих мрій”. Саме тут є ігрові зали, кімнати для творчих занять, кабінети для консультацій. Психологи, соціальні педагоги, керівники творчих занять та педагоги-організатори докладають всіх зусиль, аби полиновий присмак Чорнобиля не був гірким.

Дитина – це справжній світ... Лише ставши дорослим, кожен із нас усвідомлює, наскільки цінним є час дитинства та як сильно залежить формування особистості від емоцій, які ми переживаємо дітьми. Психологи кажуть, що гра є гра, але наші емоції та переживання в ній є справжніми. Озираючись в минуле та згадуючи своє дитинство, ми завжди знайдемо і багато радісних спогадів, і маленькі трагедії. Тож нехай цих трагедій буде якомога менше, а наші Центри залишаються взірцем Добра, Тепла, Затишку.

*Ірина ХРОМУЛЯК,
директор Департаменту з надзвичайних ситуацій МНС України*

Семінар до 22-х роковин

Чорнобильської катастрофи



22 квітня 2008 року силами спеціалістів Києво-Святошинського центру соціально-психологічної реабілітації населення та його інформування з питань подолання наслідків Чорнобильської катастрофи було проведено семінар для вчителів з основ безпеки життєдіяльності шкіл Києво-Святошинського району на тему: «Чорнобиль та наше здоров'я». Від Києво-Святошинського районного методичного об'єднання була присутня Ганна Біліченко. З привітальним словом до присутніх звернулася директор центру Ксенія Самойленко.

Психологічних наслідків Чорнобильської катастрофи торкнулася психолог центру Ганна Яценко. Вона змалювала проблематику, з якою доводиться працювати спеціалістам центру. Не останнє місце поміж інших психологічних негараздів займає, зокрема, страх впливу на здоров'я наслідків Чорнобильської катастрофи, котрий тривожні батьки часом передають своїм нащадкам. Психолог центру Оксана Слепова презентувала учасникам семінару тренінгові заняття з чорнобильської тематики, по профілактиці залежностей, безпечній поведінці тощо. Керівник інформаційно-аналітичної служби ЦСПР Марія Кириленко презентувала тематичний інформаційний пакет (відео матеріали, інформаційні листки, буклети, брошури тощо). Ці матеріали мають допомогти вчителям з ОБЖД ефективніше проводити заняття, які тематично пов'язані з Чорнобильською катастрофою.

Під час обговорення учасники семінару жваво ділилися своїм досвідом. Приємно відзначити, що викладачі ОБЖД в повній мірі свідомі тої важливої місії, яка на них покладена, – надавати нашим дітям інформацію, яка служить збереженню їхнього життя та здоров'я. Педагоги, зокрема, дійшли згоди щодо високої ефективності використання відеоматеріалів, які ілюструють певну тему, оскільки сучасна молодь звикла отримувати інформацію в «екранному» форматі. Спеціалістам центру було чому повчитися у досвідчених педагогів. Тож було узгоджено плани співпраці на майбутнє.